

LEGAL NOTICE NO. 92

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE LAND ACQUISITION ACT, CHAP. 58:01

ERRATUM

*(In respect of Legal Notice No. 402 of 2020, Page 1729)*

IN Legal Notice No. 402 of 2020, entitled “Notice of land likely to be required for a public purpose”, with respect to paragraph *(f)* of the Schedule, the word “east” was incorrectly printed and should have read “west”.